Вариант 7
1. Управление прибылью организации.
2. Организация налогового планирования на предприятии. 
3. Задание. Составить калькуляцию полной и производственной себестоимости 100 женских костюмов, определить прибыль, оставшуюся в распоряжении предприятия, прибыль от реализации 1 костюма.
Известны следующие данные:
1. Стоимость верхней ткани 					-   115 000 руб.;
2. Подкладка шелковая						-     12 000 руб.;
3. Фурнитура								-     10 000 руб.;
4. Плечики								-       5 000 руб.;
5. Корсажная тесьма 						-       3 000 руб.;
6. Возвратные отходы						-       4 000 руб.;
7. Топливо и электроэнергия на технологические цели -		        1 000 руб.;
8. Основная зарплата производственных рабочих 			-     30 000 руб.;
9. Дополнительная заработная плата 				-       5 000 руб.;
10. Страховые взносы 						-            30 %;
11. Расходы на содержание и эксплуатацию оборудования – 58 % от заработной платы производственных рабочих;
12. Цеховые расходы:
12.1. Затраты на содержание помещений 	-           300 руб.;
12.2. Заработная плата цехового персонала 			-       2 000  руб.;
13. Общехозяйственные расходы - 48% от заработной платы производственных рабочих;
[bookmark: _GoBack]14. Внепроизводственные расходы - 0,3% от производственной себестоимости.   
